



# 驰援河南,常州人伸出援手

曾发起“心疼武汉行动”的孙英再发捐助倡议

近日,河南省遭遇持续强降雨,在了解到当地防汛救灾具体需求后,常州市民和企业纷纷捐资捐物,常州市慈善总会开启捐助河南通道,曾经发起“心疼武汉行动”的孙英,也再次发起捐助行动。

刘国庆



载满饮用水的爱心货车连夜驰援河南 受访企业供图

## 苏豫携手,同心抗灾

7月25日,孙英在朋友圈发了一份“苏豫携手 同心抗灾倡议书”。去年2月初,家住常州市武进区前黄镇的孙英母女发起“心疼武汉行动”,建10多个微信群,短短20来天时间里,为湖北311个社区捐助捐赠了价值150多万元的口罩等防疫物资,孙英家庭也因此获评全国抗疫最美家庭。

在25日的倡议书里,孙英写道,河南遭遇罕见大暴雨,新乡市淹水严重,目前人员转移到学校和体育馆,缺乏生活用品,即使是1元、5元、10元……也能积少成多,聚沙成塔,你的一份爱心,一份关怀,都是我们救灾的一片心意。在倡议书里,孙英列了一些物资清单:夏凉被、衣服(消毒过的)、毛巾、牙刷牙膏、风油精、灾后消毒液等。

“我们常州大学一位教授朋友,老家在河南,听她讲了受灾的情况。”孙英说,其实这几天从新闻报道上也看到,当地一些转移人员缺乏生活用品,和朋友聊了后,就决定发起捐助行动。因为自己是前黄镇

雅韵艺术团党支部书记,孙英将此次行动取名为“苏韵益起”,意思是大家一起行动。

这次捐助,孙英建了一个微信群,目前群里已经有70多人,大家有捐被子的,有捐风油精的,都是自己联系快递上门,通过快递到当地。孙英告诉记者,她通过常州大学的教授朋友联系了其在河南的妹妹尚女士,由尚女士统一收货进行分发。孙英说,为这事已经打了几个小时的电话,她自己也打算捐助5套夏凉被、一箱牙膏牙刷等物品,正等着快递上门后寄出去。

## 企业市民,捐资捐物

7月25日下午,载满饮用水的爱心货车从常州市高露达饮用水有限公司出发,连夜驰援,为河南省周口市受灾群众送去优质饮用水。据公司负责人孙小龙介绍,得知灾区急需饮用水等物资后,公司加班加点,第一

时间生产了1000箱共计2.4万瓶的优质矿泉水,并通过常州河南商会联系到河南省受灾较严重的周口市,尽快把物资送到需要的人手中。

“我们的爱心一定可以陪伴每一个身处险境的人渡过难关,河南加油!”孙小龙说,公司将继续关注河南灾情,尽力提供帮助。

此外,常州卓源橡胶制品有限公司向河南捐赠了价值50万元的橡胶雨鞋等雨具用品,这批救援物资将以专车的方式火速发往河南。

近日,常州市慈善总会也发起驰援河南防汛救灾专项募捐,接受社会各界捐赠。常州市慈善总会相关负责人表示,本次募捐将本着公开、透明的原则实施资助,常州市慈善总会将通过官方网站及微信公众号及时向社会发布项目善款募集和使用情况,保证所得善款专款专用,接受社会各界监督。目前,已收到部分市民的捐款。

# 又有4村上榜省特色田园乡村

记者从常州市住建局了解到,近日,第七批次江苏省特色田园乡村名单公布,常州又有4个乡村上榜,分别是新北区薛家镇任葛村老西庄、奔牛镇东桥村史陈家,以及溧阳市戴埠镇李家园村李家园、昆仑街道方里村方里。截至目前,常州获得省级命名的特色田园乡村已累计达到25个。

杨皓 张敏

## 省特色田园乡村已达25个

乡村是中国人的情感故乡和生存家园,按照国家乡村振兴战略指引的方向,江苏率先提出实施特色田园乡村建设行动。

常州市住建局村镇建设处处长傅康表示,常州筑牢乡村“本底”,持续构建“山水、田园、村居”美丽体系,着力保护山水田园原真性、原味性。树立乡村经营理念,优化生产生活生态空间,完善乡村基础设施。扮靓乡村“特色”,结合美丽宜居小城镇、重点中心镇等建设,持续推动城乡互动发展。注重生态、业态、文

态和形态实现“四态融合”,通过“旅游+”推动业态活化,有效促进文化优势向产业优势转化,不断提升乡村文化价值。建强乡村“内核”,加强新型职业农民培育,培养一批懂农业、爱农村、做农民的“三农”人才队伍。注重把能人“引”回来,鼓励农民工、农村大学生、退役军人、各类乡贤回乡创业。充分发挥村集体和农民参与乡村建设的主体作用,积极引入多元经济主体,有效带动农业农村全面发展。

经过几年的扎实推进和实践探索,取得了显著成效。截至目前,常州全市获得省级命名的特色田园乡村累计达到25个,其中2017年以来确定的三批次12个省级试点村庄全部完成建设并获命名。

## 新上榜4个村庄各有特色

此次新上榜的4个省特色田园乡村各有特色。老西庄结合闲置农房盘活,吸引“网红”服务业品牌入驻,聚集原村民、新村民、新农人、艺术家共同描绘乡村理想生活,致力于呈现一个兼具原乡情怀与产业兴旺的居业协同型特色田园乡村,打造近悦远来的都市田园·创生集群。自今年4月正式开放以来,游客

量已突破5万人次,“五一”小长假期间,“花开西庄”荣登大众点评常州文化艺术热门榜第一名,一跃成为常州本土的热门网红打卡地。

史陈家村以“活力新田园 和乐陈家”为发展定位,以农业产业发展为基础,以聚焦富民为目标,以乡村人居环境提升为核心,围绕田园、河流、村道等核心要素,将耕作、瓜果种植、民俗、文创、亲子、集市、乡贤文化等元素结合在一起,旨在打造自然生态型美丽乡村。

李家园村生态环境优美,村内南山竹海、御水温泉均为国家5A级景区,绿色植物覆盖率达78%以上,全年空气优良率达到80%以上。按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,李家园村充分挖掘生态优势,释放生态红利,以旅游业带动种植业,深化一二三产业的融合,通过“党建+产业”带动群众富、集体强。

方里村方里村地处江苏中关村科技产业园区西北部,是一个有着500多年历史的古村落,村庄通过田园风光、田园建筑、田园生活的打造,呈现“生态优、村庄美、产业特、农民富、集体强、乡风好”的特色田园乡村面貌。

## 汽车市场里有了“车管服务站”

近日,遥观车管服务站经过一年多精心筹建正式对外服务,这是常州首家在汽车市场内的综合性车管服务站,经开区南部片区车管服务半径缩短至3公里以内,同时辐射武进区马杭、湖塘、礼嘉、洛阳四个乡镇。

据悉,这家综合性车管服务站内实现了“一站式”服务,如整合汽车市场内道路交通事故快速理赔服务中心,协调保险公司和医疗机构统一进驻、联合办公,提供机动车驾驶资格体检以及3000元以下财损交通事故的“责

任划分、定损理赔”的“一站式”服务,变多头受理为统一受理。同时为新车提供车辆查验、核实信息、整理档案“打包式”服务,从车辆查验到登记,只需不到15分钟,所有过户手续全部办结。

在服务站内设综合窗口,形成“前台统一受理、后台分类处理、统一窗口出件”服务模式,依托交管12123平台,在线提供临时号牌申领、六年免检、满分学习、交通违法处理、机动车注册登记等20项车管业务,让数据多传输、群众少跑腿。 俞小平 葛小林

## 常州三大产业市场主体结构持续优化

常州市市场监管局消息,截至6月底,常州实有市场主体中,从事第一产业市场主体1.32万户,从事第二产业市场主体13.05万户,从事第三产业市场主体55.44万户,分别占总数的1.31%、11.62%和87.07%。各类市场主体在三大产业中比例趋向合理,第三产业市场主体占据领先地位。

上半年,新设市场主体中,从

事第一产业市场主体0.08万户,从事第二产业市场主体0.71万户,从事第三产业市场主体5.32万户,分别占总数的1.31%、11.62%和87.07%。各类市场主体在三大产业中比例趋向合理,第三产业市场主体占据领先地位。 常市监 刘国庆

## 普通国省道应用桥梁“二代身份证”

近日,一种新型的公路桥梁信息公示牌在常州普通国省道上首次使用。据悉,预计8月将全面完成桥梁“二代身份证”的更新工作。

据介绍,桥梁“二代身份证”是在原有老型桥梁信息公示牌的基础上,按最新相关标准从公示牌内容设置、具体尺寸等方面制作形成。新的版面中对于桥梁管理、养护、执法监管、监督单位等

有关信息重新完善,重点增加图像扫码功能,该码与江苏省普通国省道公路桥梁管理系统自动相连,公众仅需通过手机扫取“二维码”即可获得“桥梁卡片”中桥梁建设年代、改造年代、桥梁结构形式、桥梁重点部位图片等全面信息,最大限度地为公众提供出行便利条件,进一步加强普通国省道公路桥梁养护管理,全面提升桥梁安全保障水平。 朱晓卿 葛小林



## 爱心水果送到康乐中心

日前,常州市婚姻协会理事、常州市心理咨询师协会副会长董艺晟一行带着刚采下的葡萄25箱、翠冠梨21箱,来到常州市圩塘康乐中心、常州鼎武医院,将这些礼物赠送给老年朋友,他的一份爱心在炎热的盛夏为老年人带来丝丝清凉。

常州鼎武集团董事长顾鼎武表示,董艺晟敬老,富有爱心,多年来,他热衷于老年事业,每年他都亲自带着志愿者一起到圩塘康乐中心和鼎武医院慰问老人,让老年人感受到社会大家庭的温暖和幸福。 郭祥九 陆文杰/文 通讯员供图

减资公告:根据2021年7月25日股东会决议,常州海斯卡智能护理技术有限公司拟将注册资本从585万元减至570万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求公司清偿债务或提供担保。 常州海斯卡智能护理技术有限公司 2021年7月25日